
 
 

Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 09/04/24 
Prochain conseil pastoral : le lundi 6 mai 2024 à 19h30 

 
1. Temps de prière 
Lecture du livre des actes des apôtres de ce jour. Nous confions les détresses de notre monde, l’attention à avoir 

aux maux des autres, la difficulté des proches lorsqu’un membre est en fin de vie.  
Action de grâce par suite des rencontres de la Méditerranée, pour le « dimanche autrement » des Rameaux.  
 

2. Projet missionnaire pastoral de Paroisse « Mission Altitude » demandé par notre évêque 
La rencontre du 2 avril a été un succès, avec une bonne écoute et un esprit positif. Chaque personne désignée » 

par domaine pastoral va réunir les personnes engagées sur ces domaines pour poursuivre la réflexion et l’élargir, 
avec la participation d’un membre du CPHV.  
 

3. Retour de la semaine sainte et de la recollection du 23 au 25 mars 
 Il y a eu du monde régulièrement 23 à 25 personnes à chaque rencontre. Finalement la proposition de 2 
interventions par jours est peut-être suffisante... De belles rencontres également pendant la célébration 
pénitentielle : par suite de la recollection, un chemin a été fait.  
 Un soleil radieux pour les Rameaux, beaucoup de monde, une belle fête. Une belle messe avec  enfants et 
jeunes pour les lectures.  
 Le chemin de croix du vendredi saint a bien interpellé ; penser à ajouter encore un ¼ d’heure pour éviter une 
montée un peu rapide du jardin de la Schappe. En revanche, ceux proposés en semaine pendant tout le temps de 
carême ont eu très peu de monde. Celui de « foi et partage » était très fervent ; chaque mouvement tel que le  CCFD, 
la Pastorale de la santé en ont pris en charge un.  Le chemin de croix des enfants nécessite plus de préparation. Ne 
faire que quelques stations ? Celui de « foi et partage » aurait très pu bien convenir.  
 Pour le Triduum Pascal il y a eu du monde sauf à la veillée Pascal ; beaucoup de monde pour le dimanche de 
Pâques qui était formidable, joyeux. 
Travail à faire avec les catéchumènes pour le Triduum pascal pour qu’ils en bénéficient davantage. 
 Proposition que le petit chœur paroissial soit présent pour les évènements festifs comme Pâques, afin que 
celui-ci soit visible et porteur de la célébration.  
 

4 – Présentation du projet de réaménagement de la maison paroissiale 
 Jeudi 11 avril, le projet va être présenté au diocèse. La proposition est : évolution d’une demi-salle Ste Thérèse 
et d’un préau, agrandissement de la maison paroissiale pour créer une grande salle de réunion, rencontre, 
conférence, donnant sur le parvis de l’église, une chapelle d’hiver, et un réaménagement intérieur de la maison 
paroissiale. Albert GISSINGER, Damien BEQUARD, Odile GIRAUD et Camille MORVAN seront à l’évêché. Ce projet 
s’élève entre 550 000 € à 600 000 € hors taxe.  
  

5- Dimanches autrement 

• Dimanche 14 avril : Invitation aux couples préparant leur mariage. Enseignement  proposé par le P. Yves-
Marie le thème de la jalousie.  

• Le suivant le 19 mai : Pentecôte dans le cadre de la neuvaine de St-PANCRACE (du 12 au 20 mai). Avant les 
messes de la Neuvaine, présentation du texte « Dignitas infinita » publié le 8 avril 2024 
Autres dates : 13 octobre, 10 novembre, 8 décembre.  
Mettre des étiquettes ou badges avec nos prénoms. Equipe d’accueil pour faire les étiquettes pour tous ? 

 

6 - Pèlerinages 

• Le doyenné propose une sortie le samedi 18 mai à JAUSIERS, avec une visite au couvent des Trinitaires et au 
musée de la migration à BARCELONETTE.  

• Des pèlerinages sont proposés pour le Jubilé 2025. A réfléchir dans le cadre du Doyenné. 
 

7 – Divers points 

• La date pèlerinage de ND des Neiges sera décidé lors de l’assemblée générale de l’association ce samedi au 
PINET à 17h00. L’idée d’une course à pied n’est envisageable qu’avec une association qui organise ce type 
d’évènement. Contacter des athlètes ou des membres d’association pour la mettre en place.  

• La Rentrée paroissiale aura lieu le 22 septembre 2024.  Un prêtre résident à Briançon prendra en charge 
l’aumônerie avec le soutien des pères Edouard et Damien. Cela facilitera une meilleure présence des jeunes 
en paroisse.  

• Prévision  d’une célébration communautaire du sacrement des malades.  


